
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 003/2024

19 DE FEVEREIRO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 19 de fevereiro de dois mil e

vinte e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente

Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura,

Tiago Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jessé Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins

da bancada do MDB;  Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do

PSDB. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de

Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo

aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA; Leitura das

INDICAÇÕES Nº 010, 011/2024 de autoria do vereador Alessandro de Camargo; Após o presidente passou a palavra

aos colegas vereadores. Vereador Hélio cumprimentou a todos os agentes de Saúde que estavam presentes e falou que

pediu para o prefeito para fazer o projeto do Incentivo Financeiro Adicional aos Agentes de Saúde para ser aprovado o

quanto antes. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura do PROJETO DE LEI N°020/2024, QUE

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR ATÉ 25 (VINTE E CINCO) PROFESSORES SÉRIES

INICIAIS, ATÉ 04 (QUATRO) PROFESSORES DE LINGUA PORTUGUESA, ATÉ 02 (DOIS) DE CIÊNCIAS,

ATÉ 02 (DOIS) DE GEOGRAFIA, 01 (UM) DE LINGUA INGLESA E ATÉ 03 (TRÊS) DE EDUCAÇÃO FÍSICA

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por

unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI N°021/2024, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 300.000,00. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e votação sendo

aprovado por unanimidade.  Leitura do PROJETO N°022/2024, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL A REPASSAR O INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE

SAÚDE-ACS E AO AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS-ACE. Após a leitura o projeto foi colocado em

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  Leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

N°003/2024, QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 1º, INC. II DA LEI Nº 1.035/2013 E DÁ

OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Moacir

parabenizou os Agentes de Saúde que lutaram para sair o projeto do Incentivo Financeiro Adicional e, também deixou

claro que quando viesse um projeto nesse sentido todos os colegas vereadores iriam votar favorável.  Vereador Jessé

cumprimentou a todos em especial aos Agentes de Saúde e que fica feliz com a aprovação do projeto aos Agentes de

Saúde, também falou que está mais que na hora de que aconteça um concurso.  Vereador Cláudio deu os parabéns aos

Agentes de Saúde que batalharam e correram atrás dos seus objetivos. Vereador Tiago parabenizou os Agentes de Saúde

por mais uma conquista que é de direito deles e, também deu os parabéns ao prefeito Cirano que acato o que foi pedido.

 Vereador Hélio cumprimentou a todos e deu os parabéns aos Agentes de Saúde também desejou a eles um bom trabalho.

Vereadora Franciele agradeceu a presença de todos e parabenizou os agentes de Saúde, em seguida passou a palavra a

representante dos agentes de Saúde, Jussara que agradeceu a todos pela aprovação do projeto.  E não havendo nada mais a

tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente

ata.



 

 

 


